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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    

Από το πρακτικό 13/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την ενδεκάτη (11η) Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο 

Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 5522/5-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 

7. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: -  

 

Αριθμός θέματος:   3ο έκτακτο  Έγκριση-παραλαβή Μελέτης υπό τον γενικό 

τίτλο «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ 

ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Ε 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» στο πλαίσιο υποβολής Αίτησης 

Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στην 

Πρόσκληση ΑΤ06 του Προγράμματος Ανάπτυξης 

και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη 

λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των 

οικισμών» με Τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση». 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 119 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος και 

τόνισε τα εξής: 

Ο Δήμος Πολυγύρου σε συνέχεια της Πρόσκλησης ΑΤ06, όπως ισχύει, του Προγράμματος 

Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα 

Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των 

οικισμών» με Τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση» προτίθεται στο αμέσως προσεχές διάστημα να 

υποβάλλει Αίτηση Χρηματοδότηση του έργου «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Ε ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ». 

Για τη συμπλήρωση του προς υποβολή Φακέλου απαιτείται και η λήψη σχετικής απόφασης για την 

έγκριση – παραλαβή της μελέτης. Αναλυτικά το σύνολο των σχεδίων (οριζοντιογραφίες, μηκοτομές, 

διατομές, φωτορεαλιστικές απεικονήσεις), η Τεχνική Έκθεση καθώς και τα Τεύχη Δημοπράτησης 

παρέχονται στο Φάκελο της Μελέτης. 
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Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την έγκριση-παραλαβή της Μελέτης (Σχέδια, Τεχνική Έκθεση, Τεύχη Δημοπράτησης) υπό 

τον τίτλο «ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΟΙΚΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ Δ.Ε ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ», στο πλαίσιο υποβολής 

Αίτησης Χρηματοδότησης του Δήμου Πολυγύρου στην Πρόσκληση ΑΤ06 του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 

πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με Τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση». 

 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 119 /2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς 11η Μαΐου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

    

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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